11Iro

Hmsn: Kanyruna
Bo3spact: 70

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.11.2018 20:46:40

dopmupoBaHus 3aKT09eHns1 Bpaua: 28.11.2018 21:27:53

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/299423/answer/299726




3mpaBcTByiTe! C 9TOM KUCTOM - 10 5,4CM B HauOOJIbIIIEM U3MEPEHUHU - MOKHO MTO0KATh, U, €CIH
oHa OyZeT yBeIM4MBaThCS - IPUMEPHO 0 7CM, TO €€ MOXKHO OyHeT MPOIyHKTAPOBATh U
CKepo3upoBath nox Y3U , momg MecTHOM aHecTe3uei. IToka Hamo HaOmomaTs - Y3U 1 pa3 B rof,
JKeJaTeJIbHO Y OMHOTO Bpaya ¥ Ha OMHOM alraparTe. Yoauu!



